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YBaxaemsit [Imutpuii! ITocne Kaxkgoro mMOJI0BOT0 aKTa eCTh IIepuofl abCooTHON pedpaKTEPHOCTH,
KOTZla HUKaKye MeTOMbl BO30yKeHNS He IPUBOMAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNY, @ €CJIH PEKINS
BO3HHUKAET, TO MOXKET COIMPOBOXKIATHCS OO0JIbI0 UITH HEIIPUATHBIMHU OIIYIIEHUSIMEU. DTO HOPMaJIbHOE
sBnenue! [Iymaro, ecru Brl He OymeTe TpeOoBaTh 0T ceOsT HEBO3MOXKHOI'0, TO MHUMbIE ITPOOIEMBI
npomnagyT. B 3ak/iI0yeHnn X04y cKa3aTh, UYTO B MUpPe 0KO0j10 20 MJIH YeJI0BEK MOJIb3YITCS Buarpou,
oHa ofmo0OpeHa 6onee, ueM B 110 cTpaHax Mupa. ITo Haubojee U3yUYeHHBIN ITpenapar s JIeYeHnus
HapyIIeHU! 3PeKIMUC JoKa3aHHO! 3(()eKTUBHOCTHIO U 0€30I1aCHOCTHIO IS IIMPOKOTO Kpyra
IMalnyeHToB. Yoauu Bam!



